

Hoț prins de jandarmi după un sprint de 500 de metri! Acum este în arest

A încercat să smulgă lanțul de aur de la gâtul unei femei, sperînd-o de moarte. Este vorba despre un tânăr, de 22 de ani, din municipiul Galați, județul Galați, care, la data de 6 iunie a.c., a intrat în atenția polițiștilor din cadrul Biroului Investigații Criminale al Poliției municipiului Mangalia.

Povestea începe miercuri, 6 iunie, în jurul orei 13.15, când „un echipaj de jandarmie din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța – Detașamentul 6 Mangalia, aflat în misiune de patrulare la obiectivele din competență, a fost sesizat de către o femeie în vârstă de 61 ani, cu privire la faptul că în timp ce se deplasa pe strada Ștefan cel Mare din Mangalia, un tânăr a



încercat să îi smulgă de la gât lăntșorul, ulterior fugind printre blocuri. Pe baza semnalmentelor furnizate de către femeia care a sesizat fapta, jandarmii l-au căutat pe făptuitor în zona adiacentă. La vederea jandarmilor, acesta a fugit, fiind prins de oamenii legii după aproximativ 500 de metri. Persoana în cauză, în vârstă 22 ani, cu domiciliul în municipiul Galați, a fost identificată de către victimă și și-a recunoscut fapta”, se arată într-un comunicat al IJJ Constanța.

Jandarmii au întocmit procesul verbal de sesizare, conform prevederilor Codului de Procedură Penală, făptuitorul fiind predat lucrătorilor Poliției municipiului Mangalia pentru continuarea cercetărilor. Astfel, la data de 6 iunie a.c., ora 19.30, polițiștii constănțeni l-au reținut pe bărbat pentru 24 de ore, pe bază de ordonanță, introducându-l în C.R.A.P. al I.P.J. Constanța, iar la data de 7 iunie a.c. a fost prezentat Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia cu propunere de arestare preventivă.

“Reamintim tuturor cetățenilor faptul că pot solicita sprijinul Jandarmeriei prin apelarea Serviciului Național Unic pentru Apeluri de Urgență – 112 sau pot sesiza cea mai apropiată patrulă, atunci când sunt victimele unor fapte antisociale sau sunt martori la săvârșirea unor astfel de fapte”, mai arată sursa citată.

MEDEL



Magistrații europeni CONDAMNĂ protocoalele dintre instituțiile românești și SRI

Organizația magistraților europeni MEDEL condamnă, prin intermediul unei rezoluții transmise la Bruxelles, încheierea protocoalelor secrete între SRI și instituțiile române deosebite, arată asociația, subminează statul de drept, independența sistemului judiciar și dreptul la proces echitabil. „Organizația magistraților europeni MEDEL condamnă cu fermitate încheierea de protocoale secrete între institutiile din cadrul autorității judecătorești și Serviciul Român de Informații, ce subminează statul de drept, democrația, independența sistemului judiciar și dreptul la un proces echitabil, încălcând astfel drepturile fundamentale ale românilor protejate de Constituție și de Convenția Europeană a Drepturilor Omului”, se afirmă într-o Rezoluție adoptată în plenară de la Bruxelles din data de 24 mai 2018. Prin aceeași Rezoluție, organizația îndeamnă la încetarea atacurilor împotriva Curții Constituționale și solicită Președintelui României Klaus Iohannis să denunțe public aceste protocoale și totodată, în calitate de președinte al CSAT, să se asigure că

serviciile secrete nu mai intervin în niciun mod în procesul judiciar”, au informat reprezentanții Uniunea Națională a Judecătorilor din România (UNJR).

Sursa citată mai precizează că rezoluția menționată a fost adoptată de MEDEL în urma unei întâlniri avute de conducerea asociației cu Emmanuel Crabit, directorul Drepturi Fundamentale și Statul de Drept DG – JUST din cadrul Comisiei Europene. În cadrul întâlnirii, reprezentanții MEDEL i-au înaintat lui Crabit un raport din partea UNJR privind ingerința serviciilor de informații în justiția din România. „MEDEL (...) Cere autorităților Uniunii Europene să afirme cu fermitate că lupta împotriva corupției nu poate fi realizată prin utilizarea de metode nedemocratice de investigare penală, similare celor sovietice; Solicită publicarea tuturor protocoalelor încheiate între instituțiile din cadrul autorității judecătorești și serviciile secrete românești, astfel încât acestea să poată fi evaluate de către societate, magistrați și avocați; Cere Președintelui României Klaus

Iohannis să adopte o poziție publică fermă în sensul denunțării acestor protocoale și să ia măsuri concrete, în calitate de președinte al Consiliului Suprem de Apărare a Țării (CSAT), pentru a se asigura că serviciile secrete nu mai intervin în niciun mod în procesul judiciar; Solicită încetarea atacurilor împotriva Curții Constituționale din România, care subminează încrederea într-o instituție fundamentală ce protejează statul de drept și drepturile omului”, se mai arată în rezoluția prezentată de către reprezentanții MEDEL la Bruxelles.

În documentul menționat mai este precizat faptul că organizația „salută” decizia CSM de a protocolul secret încheiat de Consiliul precedent cu SRI și încurajează Consiliul să ia toate măsurile necesare pentru a clarifica pe deplin modul, metodele și amploarea implicării SRI în procedurile judiciare.

MEDEL este o asociație profesională a judecătorilor și procurorilor europeni formată din 22 de asociații naționale din 15 state europene. UNJR este membră a MEDEL din anul 2008.

ALEGE O CARIERĂ ÎN FORȚELE NAVALE! Iată ce oportunități ai în iunie 2018!

Ești în căutarea unui loc de muncă stabil pe piața muncii din România? Ți dorești o carieră plină de provocări, cu posibilități multiple de dezvoltare profesională și personală? Vino alături de noi, în marea familie a Marinei Militare Române!

Cea mai rapidă modalitate de a deveni militar în Forțele Navale Române este alegerea profesiei de „Soldat/ gradat profesionist”. Patru luni durează parcurgerea unui modul de pregătire militară generală și de specialitate, la Școala de Aplicație a Forțelor Navale de la Mangalia, după care repartiția este asigurată într-o structură militară, în funcție de opțiunea fiecărui candidat. Salariul este aproximativ 1.500 lei, la care

se adaugă 1.000 lei pentru norma de hrană și alte sporuri specifice.

Înscrierile se fac până vineri, 15 iunie 2018, la birourile informare – recrutare din țară (vezi lista aici:), iar candidații trebuie să fie absolvenți ai învățământului minim obligatoriu (10 clase), să aibă vârsta cuprinsă între 18 și 50 de ani, să fie într-o formă fizică bună, pentru a nu fi eliminați la probele sportive, să fie declarați „Apt” medical și psihologic. Cursurile încep în luna octombrie 2018 și se termină în luna februarie 2019 (mai multe detalii aici: și aici:).

În toată țara, sunt disponibile 1210 posturi de soldat/ gradat profesionist, din care 203 posturi în județul Constanța, 66 de posturi în

județul Brăila, 12 posturi în județul Galați și 45 de posturi în județul Tulcea. Se poate opta pentru orice post, indiferent de județul de domiciliu.

Tot în această lună, până vineri, 29 iunie, se fac înscrierile pentru transferul elevilor civili la Colegiul Național Militar „Alexandru Ioan Cuza” de la Constanța. Sunt disponibile 30 de locuri în clasa a X-a și 20 de locuri în clasa a XI-a. Înscrierile se realizează la sediul birourilor informare-recrutare din cadrul centrelor militare județene sau de sector pentru municipiul București, iar una dintre condițiile de recrutare este să fie absolvenți din acest an ai claselor a IX-a, respectiv a X-a, la specializarea „Matematică-informatică”.